


令和５年度 湯平地域復興まちづくり基本計画策定業務 

2023.10.26 

湯平地域住民アンケート 

ご自身の気持ちで一番当てはまる回答に☑チェック、またはレ点をお願いします。 

 

●湯平地域についてお聞きします 

 １．湯平地区のどんなところが好きですか？ 

【複数回答可】 

   □生まれ育った場所 

□思い出が沢山ある 

□住民同士のつきあい 

□豊かな自然環境 

□湯平地区の風景（石畳） 

□湯平地区の風景（提灯
ちょうちん

） 

 □好きではない 

□その他（自由回答） 

 

 

 

 

 

 ２．共同温泉について教えてください 

【複数回答可】 

   □今もよく利用している 

□以前は利用していたが、今は利用していない 

□その他（自由回答） 

 

 

 

 

 

一枚ずつお取りください 



 ３．現在ある空地を活用できるとすればどのような使い方がいいと思いますか？ 

【複数回答可】 

   □人が集まれる建物 

□交流できる広場 

□新しい商店 

□イベントや催し物の開催 

□その他（自由回答） 

 

 

 

 

 

 

 ４．湯平地域で生活をしていて、「危ないな、危険だな」と感じる場所は 

ありますか？ 気になることも含めて教えてください。（自由回答） 

 

 

 

 

 

 

●道路（舗装、照明）についてお聞きします 

 ５．湯平地区のシンボル（石畳舗装）について教えてください。 

【複数回答可】 

   □愛着がある 

□雰囲気が良い 

□滑りやすい 

□つまずく、歩きにくい 

□その他 

 

 

 

 



 ６．石畳舗装について、貼り替えなど行ってよいか教えてください。 

   □現状のままで良い 

□一部区間、貼り替えた方が良い（複数回答可） 

⇒希望する区間（          ）※資料の図面を参照 

□全区間やり替えた方が良い 

□その他 

 

 

 

 

 

 ７．石畳舗装をやり替える場合の方法はどれが良いか教えてください。 

   □現状の石畳の表面にすべり止め舗装が良い 

（耐久性が無いため随時更新必要） 

□現状の石畳を撤去して、石畳風舗装が良い（施工済み区間⑤と同様） 

   □現状の石畳を撤去して、通常のアスファルト舗装（カラー舗装等）が良い 

   □その他 

 

 

 

 

 

 ８．現況の道路排水について、教えて下さい。 

   □特に問題ない（現状のままで良い） 

□水路から水が溢
あふ

れている（水路を大きくしたい。水路断面不足） 

□水路を追加してもらいたい 

⇒希望箇所（              ）※資料の図面を参照 

□その他 

 

 

 

 

 



 

 ９．暗くなってから湯平地区内を移動することはありますか？ 

【複数回答可】 

   □車で移動する 

□歩いて移動する 

□暗くなったら外に出ない 

□その他（                       ） 

 

 

 １０．上記で「歩いて移動する」と回答された方へ、 

暗くなってから歩いて移動する頻度はどの程度ですか？ 

   □毎晩歩く 

□週に 3～5日程度 

□週に 1 日程度 

□月に 1～2日程度 

□年に数日程度 

□その他（                       ） 

 

 

 １１．夜に歩いて移動する時の照明はどうですか？ 

   □照明で明るい 

□照明は暗い 

□照明が設置されているが、点いていない 

□照明が設置されていない 

□その他 

 

 

 

 

 

  

★アンケートへのご協力ありがとうございました。 




